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Botanik 2 Senkrecht - Rätsel

1 Schmetterlingsblütler auf Latein
2 Aus diesem Teil entsteht die Frucht
3 Männliche und weibliche Blüten nicht auf der selben Pflanze

4 Die Stockrose gehört zu dieser Familie
5 Diese spezielle Pfalnzenfamilie hat Sporen (Deutsch)
6 Sehen oft noch anders aus als die späteren Blätter
7 Ranunculaceae, deren Blätter als Vitamin C-Spender gegessen wird
8 Teil der Fortpflanzung bei Farnen
9 Knöterichgewächse

10 Rosen haben welche, aber Schwarzdorn nicht

11 Zwischen Narbe und Fruchtknoten
12 Bellis ....
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